







LRQA España S.L.U. certifica que la organización

PAGO DE CARRAOVEJAS, S.L.U.

ha sido auditada y encontrada conforme con los requisitos establecidos en el Reglamento y el Cuestionario de Evaluación de la norma **Spanish Wineries for Emission Reduction (categoría WfCP+)** Sustainable Wineries for Climate Protection (SWfCP) Versión 2022

para la/s actividad/es: Viticultura, elaboración, crianza y embotellado de vino. realizada/s en: Camino de Carraovejas, s/n, 47300 Peñafiel, Valladolid

Número del Certificado: 21-2019/02

Fecha de primera emisión: 10/09/2021

Fecha de última emisión: 03/11/2023

Fecha de expiración: 02/11/2025

Olgo Rivas

Olga Rivas, Technical Manager

LRQA España, S.L.U., C/ Princesa, 29 - 1º- 28008 Madrid)









LRQA España, S.L.U. certifica que la organización

OSSIAN VIDES Y VINOS S.L.U.

ha sido auditada y encontrada conforme con los requisitos establecidos en el Reglamento y el Cuestionario de Evaluación de la norma **Sustainable Wineries for Climate Protection (SWfCP)**Versión 2022

para la/s actividad/es: Viticultura, elaboración, crianza y embotellado de vino. realizada/s en: C/ Cordel De Las Merinas S/N, 40447 Nieva, Segovia, España

Número del Certificado: 65-2023/1

Fecha de primera emisión: 15/03/2023

Fecha de última emisión: 15/03/2023

Fecha de expiración: 15/03/2025

Olgo Kivas

Olga Rivas, Technical Manager

LRQA España, S.L.U., C/ Princesa, 29 - 10- 28008 Madrid

<u>lrqa.relacionconclientes@lrqa.com</u>, +34 94 666 7270, <u>www.lrqa.com/es</u>









LRQA España S.L.U. certifica que la organización

Hoyada de los Lobos S.L.U. MILSETENTAYSEIS

ha sido auditada y encontrada conforme con los requisitos establecidos en el Reglamento y el Cuestionario de Evaluación de la norma **Sustainable Wineries for Climate Protection (SWfCP)**Versión 2022

para la/s actividad/es: : Viticultura, elaboración, crianza y embotellado de vino

realizada/s en: C/ Asturias 16 (nave 18)

09400 Aranda de Duero. Burgos

Número del Certificado: 85-2023/21

Fecha de primera emisión: 22/11/2023

Fecha de última emisión: 22/11/2023

Fecha de expiración: 21/11/2025

Olga Rivas, Technical Manager

LRQA España, S.L.U., C/ Princesa, 29 – 1° – 28008 Madrid









LRQA España S.L.U. certifica que la organización

Viña Meín S.L.U.

VIÑAMEIN EMILIOROJO

ha sido auditada y encontrada conforme con los requisitos establecidos en el Reglamento y el Cuestionario de Evaluación de la norma **Sustainable Wineries for Climate Protection (SWfCP)** Versión 2022

para la/s actividad/es: : Viticultura, elaboración, crianza y embotellado de vino

realizada/s en: Lugar de Meín s/n

32420 Leiro. Ourense

Número del Certificado: 84-2023/20

Fecha de primera emisión: 30/11/2023

Fecha de última emisión: 30/11/2023

Fecha de expiración: 29/11/2025

Olga Rivas, Technical Manager

LRQA España, S.L.U., C/ Princesa, 29 – 1° – 28008 Madrid

